

# 想知道家庭壁挂炉怎样采暖吗?

## 即日起,欢迎拨打体验报名热线0551-62620110,只有30个名额哟

星报讯(记者 李尚辉) 寒冬已至,如何保暖,过上一个暖冬成了市民们关心的话题。随着天然气的普及和人民生活水平的提高,家用燃气采暖壁挂炉越来越受到广大用户的青睐。那么,壁挂炉是怎么采暖的呢?在使用过程中都需要注意哪些安全问题呢?为此,从今日起,本报将征集30名读者,一起前往合肥燃气集团壁挂炉体验馆亲身体验。

据悉,燃气壁挂炉分户采暖,自主调

节。每户自成系统,解决采暖和热水供应问题,单户燃气采暖壁挂炉调节灵活,使用完全独立,采暖温度自主调节,每个房间温度自行设定,采暖时间自行控制,相比集中供热更为无时间限制。

记者了解到,目前,合肥燃气集团安然器具公司代理世界顶级品牌BAXI(八喜)燃气采暖热水壁挂炉,芬兰瑞特格散热器。作为专营经营燃气企业,不仅取得了《燃气燃烧器具安装、维修资质》证书,而且

更是将“让用户办顺心事,用放心气”作为服务宗旨,合肥燃气集团蓝焰热线0551-65133333二十四小时温馨服务。用户只要一个电话,燃气集团将全程服务,免费设计,规范安装。

如果你想亲身体验,更多地了解壁挂炉的奥妙,赶快报名吧!报名热线0551-62620110,即日起,开始接受报名,只有30个名额,并且,只要参加还有精美礼品相送哟!

## 身染重病 丈夫还让她“净身出户”

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,合肥市民朱女士来电称,她如今身染重病,丈夫还提出让她“净身出户”,她感到十分痛心。

据朱女士介绍,她和丈夫结婚近10年了,婚后感情一直不错,“可自我生病后,他对我的态度就变了。”几年前,她生完孩子没多久,便开始照顾家中患有传染病的老人,“后来,我被传染了。”几年来,病情时好时坏,和丈夫的感情也越来越差,两人常为琐事吵架。最近,丈夫向她提出离婚,并要求她“净身出户。”“因为生病,我已经好几年没上班了,我愿意离婚,可我不能‘净身出户’。”

对此,安徽新洲律师事务所的付琴律师表示,朱女士的丈夫提出的让她“净身出户”的要求是不合理且不合法的。根据她反映的情况,在离婚时,她可以要求对夫妻共同财产进行分割,同时还有权要求丈夫对她进行经济帮助。



## 安农大重病女生终于脱离危险

星报讯(陈韵文 记者 李尚辉/文 洋洋/图) 12月10日,喜讯传来:喻文娟已经暂时脱离生命危险,从重症监护室转入普通病房。

“看了你们的报道,今天上午有一位赵先生和他的夫人专程来捐了6000元,下午又派人送来4000元。”昨日下午,在安医附院重症监护室门口,一直为喻文娟四处求助的王磊老师告诉记者,又有很多好心人在看到星报报道后前来捐款。

下午3点,安徽工商管理学院MBA班的孙先生前来捐款:“在报纸上看到消息后,我和同学们为她凑了一万零六百元,希望能对她的病情有帮助。”孙先生亲手将装有现金的信封交给喻文娟的父亲:“这一万多元你们先给她治病,不够的话我们后面还会再次捐款。”

让人欣慰的是,昨日下午4点左右,医生宣布喻文娟病情已经基本稳定,可以由重症监护室转入普通病房。据医生介绍,彻底治愈喻文娟的病究竟还需要多长时间,多少医疗费用,他们也没有把握。



喻文娟被转出重症监护室

## 一女子坠楼 摔在2楼平台身亡

星报讯(记者 张威) 昨日早晨8时许,合肥淮西路一机关宿舍,一名红衣女子从18号楼坠下摔在2楼平台上,当场身亡。事发后,宿舍多名居民赶到现场,可是,对于该女子是谁,是如何坠楼,甚至是从几楼坠下,无人知晓。目前,警方已介入调查。

事发后,记者迅速赶往现场,只见18号楼下聚集大量围观居民,民警也赶到现场调查。据保安介绍,事故是早晨8点左右发生的,没人知道她是从几楼掉下来的,也不认识该女子。

首先发现女子的是打扫卫生的刘女士,据她介绍,早晨,她在楼梯口扫地,突然感觉有液体滴下,甚至还有几滴滴在了自己脖子上,“我以为是下雨,待我抬头看时,只见二楼平台上有血往下滴。”刘女士说道。刘女士立即拨打了110报警电话。居住在该楼层2楼的陈女士表示,早晨,她准备开窗通气时,突然见一个黑影从天而降,随着一声闷响,她探头张望,发现一名穿红色衣服的女子倒在2楼平台上。记者从对面楼上望去,只见坠楼的女子面朝上,身着红色羽绒服,下身穿着黑色打底裤,经民警检查,女子已经身亡。

据了解,坠楼的女子年龄约在四、五十岁。坠下时,其头部着地,当场身亡。中午10点,女子遗体被殡仪馆车辆运走,期间,无任何家人前来确认。

## 药店被砸,两岁小孩都打

### 疑同行恶性竞争,砸店报复

星报讯(本报记者) 昨日,一则“合肥天使苑小区一药店被砸,母亲受伤住院,两岁孩子被踹两脚”的帖子在省城迅速传开。帖内称,砸店者行为蛮横,让其把药店关了。

昨日下午,当记者来到帖内所说的合肥璟康大药房时,发现药店已关门,门上贴着:“我店被\*\*大药房找人砸毁,打人者丧心病狂,连2岁宝宝都打,现本店两人被打伤住院,无法正常营业。”

爆料者尹女士介绍,其母亲在合肥市

站塘路天使苑小区的东门经营名为璟康的大药房。尹女士称,今年6月底的一个傍晚,5名男子进店恐吓其母亲,让其把店关门,后经警方调解不了了之。

意想不到的,12月3日晚,4名男子突然闯进药店,看到尹女士后对其进行殴打,并将店内的货柜与电脑砸毁。尹女士50岁的母亲当即拿起电话报警,不料对方将其手机打掉,并对其进行殴打。

同时,在被打的过程中,一名男子将药房收银台内的7300元抢走,尹女士母亲上

前阻拦,却换来一阵拳打脚踢,期间,尹女士16个月大的女儿也被对方踢中两脚,女儿当即哇哇大哭。如今,尹女士母亲仍然躺在医院,左腿不能动。尹女士的后背、腰部多处软组织损伤。

昨日下午,记者对周边的居民进行采访。采访中得知,合肥璟康大药房在天使苑小区已有6、7年。一名目击者称,案发当天,药店的确被砸,双方发生很严重的肢体冲突,砸店者比较嚣张,好像是同行恶性竞争所为。

**安徽省金桥拍卖有限责任公司**  
**拍卖公告**  
 2012第057号

受委托,我公司定于2012年12月19日上午10时在本公司拍卖厅举行拍卖会,公告如下:

一、**拍卖标的:** 1.位于宿州路步行街十字路口绿都商厦B区三层,约1009平方,参考价1100万元,保证金100万元;2.蚌埠市中山街68号一、二商业门面房二证齐全,约862平方,参考价2900万元,保证金100万元;3.上海通用别克车一辆,参考价2.6万,保证金1万元。

二、**展示、报名、登记时间:** 公告日至12月18日上午11时止

三、**公司地址:** 合肥市红星路1号省委机关服务楼1904室

四、**联系电话:** 0551-62608592 62608593

五、**注意事项:** 竞买人须按以上规定交纳保证金至帐户:安徽省金桥拍卖有限责任公司 帐号:12185001040012622 开户行:中国农业银行合肥三牌楼支行并携带本人身份证登记报名,单位参加竞买的须提交营业执照副本及法人代表身份证明,委托竞买的须提交授权委托书及委托人、被委托人身份证明,竞买不成,保证金5个工作日内不计息退还。

2012年12月11日

**芜湖东方拍卖公司拍卖公告**

受委托,我公司定于2012年12月18日上午9:30在本公司拍卖厅举行拍卖会,现公告如下:

一、**拍卖标的:**

- 1.无为县二坝镇新马路32#房产,建筑面积约:234.45平方米。
- 2.无为县昆山乡政府破旧房屋及附属物,面积约:391.9平方米。

二、**登记、看样时间:** 自公告之日起至2012年12月17日17:00时止。

三、**注意事项:** 有意竞买者请于拍卖会前,携相关证件及身份证来本公司办理竞买登记手续并缴纳履约保证金,若竞买不成功,拍卖会后3日内全额退还(不计息)。

公司地址:芜湖市九华中路196号四楼  
 服务电话:0553-3110057 13339033513

**ATTOLESS**  
 一奥特莱斯—

**诚邀** 各地级市经销商及合作伙伴

**我们需要您:**

- 1.热爱红酒事业
- 2.认可公司理念
- 3.有创业的激情

**我们为您提供:**

- 1.办公室租金
- 2.人员工资
- 3.广告支持

咨询电话: 021-58665599 18016354811  
 欧葡进出口(上海)有限公司 网址: www.attoless.net

## 燃气管道冒火,吓人!

星报讯(星级记者 张敏) 昨日上午10时许,省城金寨路名都家园小区一居民家中,灶台接口的燃气管道突然蹿出火苗,直喷一人多高的火苗。屋内女生被突发一幕吓哭,手足无措,幸亏热心邻居赶来,冒险关闭阀门,险情告除。

事发前,该女生正在厨房做早饭,灶台开启使用期间,突然管道蹿出火苗,越来越大,大有蔓延之势。

女生被吓哭后,隔壁一名邻居赶来,抢先关闭阀门,火苗渐熄,未造成重大财物损失。消防推测,可能塑料连接管老化漏气导致失火。